Kpacuabnaukos JI.H.
CamocrosiTesqibHast padora Ha mepuoa ¢ 11-21.12.2023r.

Komiuiekc ynpaxxHeHuid Ha cylne

3aganme Ne 1
[ToaroToBUTENbHAS YACTH:
10 - 15 muH. cyctaBHasg pazmuHka; 10 MuH. pacTsxka.

OcHOBHas 4acTh:
1 munyTa padota + 30 CeKyH]l OTIBIX:
1 BJIOK:

1) Ilpucenanus ¢ MIMPOKON TOCTAHOBKOM HOT;,

2) OT)KUMaHHUs C LIUPOKOU MOCTAHOBKOM PYK;
3) Ynop nexa + ynop npuceB + OpbLKOK + ynop npuces + ynop aexa (BEPIIN);
4) YopaxHeHHe BEJIOCUIIE] Jie)Ka Ha criiHe (padoTa KopIryca).
[ToBTOpUTH 010K 3 paza.
2 BJIOK:
1) Boimaasl B ABUKEHUHU (BIIEpE]l WM HA3aM);
2) OTxMMaHus C Y3KOM TOCTAHOBKOU PYK;
3) [logbéM pyK C OTSTOIIEHUEM M3-3a TOJIOBHI JIe’Ka HA CIIMHE
(6MHYMK/MST4/OYThIIKAa/KaMEeHb U T.J1.);
4) TIpepKKu ¢ BRICOKUM TIogbeMoM Oenpa. [loBToputs 6510k 3 pasa.
3 BJIOK:

1) ITogbembl HA HOCKM CTOSI;
2) [loxpeMBbl OTATOIICHUS JBYMsI pyKaMU CTOs Tiepe]T co0oit
(OmuHYMK/MsT9/0yThUTKa/KaMEHb | T.J1.);

3) YopaxHeHHe CKIa/IKa JIeKa Ha CUHE (MOBEM PYK H HOI' OTHOBPEMEHHO);
4) YopaxHeHue ckanojiasz B yrnope jexa (padora kopiryca) (mornepemMeHHasi CMeHa
Hor). [ToBTOpUTH GJ10K 3 paza.

3aKiIr0unTeNIbHAS YacTh:
10-15 mMuH. pacTsyKKa MBIIIII] BCETO TeJa.

3aganue Ne 2

[ToaroToBUTENBHAS YACTH!
10 - 15 muH. cycraBHas pasmuHka. 10 MUH. pacTsKKa.

OcHOBHAs YaCTh:

KapanorpenupoBka + uMuTaIys rpeOKOBbIX ABMKEHHUM pa3HbIX CIOCOO0B
MJIaBaHMS + CTaTHYECKUE YIIPaKHEHUS Ha KOPIYC:

1) 10 muH. kapauo (O6er eciii €CTh BO3MOXKHOCTh Ha YJIUIIe, UK X0/1b0a Ha CTYIIe,
WJTU TIPBDKKHU Ha CKaKaJKe).



2) 2 muH. pabota + 1 MuH. oTabix: MuTarus ABMKEHUN pyKaMu OCHOBHBIM
criocobom ctos. [ToBroputs 2 pasza.

3) PaGota ¢ koprycoM: 5 MUHYT paboTta + 1 MUHYTa OTJBIX:

YnpaxHeHus:

1. bamanc cTost Ha mpaBoi Hore B ynpaxkHeHun «Jlactouka» = 30 cexyHz
paboThI.

2. bananc ctos Ha jeBoil Hore B ynpaxxHeHuu «Jlactouka» = 30 cekyH paOOThl.
3. Pa3HOoMMeEHHOE yAep:KaHue IPaBOM PYKHU U JIEBOM HOTM BMecCTe noJ yriioM 90
rpaaycoB Jiexa Ha ciiuHe = 30 cekyH[ paOOoThl.

4. Pa3HOMMEHHOE y/epKaHue JIEBOW PyKU U IPaBOil HOI'M BMecTe 1o yriaom 90
rpagaycoB yiexa Ha criuHe = 30 ceKkyH]1 paOoThI.

5. bokoBas nmnaHka Ha mpsAMOi pyke — IpaBasi cTopoHa = 1 MuHyTa paboTHI.

6. bokoBas mnaHka Ha MpsAMOi pyke — jieBast CTOpoHa = 1 MuHyTa paboTHI.

7. YnepxaHue pyK U HOT Jie)a Ha CIMHE 1MoJ yriioM 45 rpaagycoB = 1 MuHyTa
paboTHI.

4) 10 muH. kapauo (Oer eciiv eCTh BO3MOXKHOCTh Ha YJIUIIe, UK X0/1b0a Ha CTyIIe,
WJIU TIPBDKKY HA CKaKaJIKe).

5) 2 muH. paboTta + 1 MuH. oTbIX: IMuTaIus ABUKEHUN pyKaMu OCHOBHBIM
criocobom ctos. [ToBroputs 2 pasza.

6) Pabota c kopriycom: 5 MuUHYT paboTa + 1 MUHYTa OTHBIX:

VYopaxnenusi: 1. YaepxaHue pyK U HOT Jiexa Ha )KMBOTE MOJ yriioM 45
rpagycoB = | MuHyTa paboTHI.

2. YnaepxaHue pyK U HOT Jie)a Ha CIMHE MMoJ yriioM 45 rpaaycoB = 1 MuHyTa
paboTHI.

3. bBokoBas miaaHka Ha COTHYTOM JIOKTE — JieBasi CTOPOHA = | MHHYTa pabOTHI.

4. bBoxoBas miaHKa Ha COTHYTOM JIOKTE — IIpaBasi CTOpoHa = 1 MUHyTa pabOTEHI.
5. Ilnanka Ha nOKTsAX = 1 MUHYTa pabOTHI.

7) 10 muH. kapauo (Oer eciiv ecTh BO3MOXKHOCTh Ha YIHIIE, WM X0p0a Ha CTYyJIe,
WJIU TIPBDKKY HA CKAKaJIKE).

8) Pabora ¢ kopnycoM: 5 MUHYT pabota + 1 MUHYyTa OTJBIX:

YnpaxHeHus:

1. bananc cTost Ha mpaBoy Hore B ynpaxkHeHuu «Jlactouka» = 1 MuHyTa pabOTHI.
2. bananc ctos Ha JeBoil Hore B ynpaxkHeHuu «Jlactouka» = 1 MuHyTa paboThI.
3. Pa3HOoMMeEHHOE yAep:KaHue IPaBOM PYKHU U JIEBOM HOTM BMecTe noJ yriioM 90
IpaJycoB Jiexka Ha criHe = | MuHyTa paboThlI.

4. Pa3HOMMEHHOE y/AepKaHue JEBOM PyKU U IPaBOil HOr'M BMecTe 1o yriaom 90
IpajycoB Jiexka Ha criHe = | MuHyTa paboThlI.

9) 2 muH. pabota + 1 MuH. oTaBIX: UMuUTAIMS NBUKEHUI pyKaMU OCHOBHBIM
cnocobom ctos: [ToBTopuTs 2 pasa.

3akmounTenbHas yacTh: 10-15 MUH. pacTskka BCero Tena.
3aganmne Ne 3

[ToaroToBUTENbHAS YACTH:
10 - 15 muH. cyctaBHasa pazmuHka; 10 MuH. pacTsxka.

OcHOBHAs 4acCTh:



1) 15 muH. kapauo (6er ecim ecTh BO3MOXHOCTh Ha YIHIIE, X01p0a Ha CTYJIE,
IPBIKKY Ha CKaKajKe, BEIOTPEHaXep, X0Ab0a CTErIOM);
2) 2 muH. pabota + 30 cek. otapix: IMuTarus JBUKEHUN pyKaMu CIIOCOO0M KPOJTb
crosi; UmuTanus nqeuxeHui pykamu criocoOom cruHa ctosti; UMuranus 1BHKEHUM
pyKamu crioco0oM KpoJib cTosi; UMuTanus IBUKEHUNH pyKaMu CliocOOOM CriHa
CTOSI.

3) PaGora ¢ koprycoM: 5 MUHYT paboTta + 1 MUHYTa OTJBIX:
YnpaxHeHus:
0. [Inanka Ha npsIMBIX pykax = 1 MuHyTa pabOTHI;
0. Yaepxanue pyk U HOT JI€Ka Ha CIIMHE oA yriioM 45 rpagycoB = 1 MuHyTa
paboThI;

0. Y nep:xaHue pyKk U HOT JI€Ka Ha )KUBOTE MO yriaoM 45 rpaaycoB = 1 MuHyTa
paboThI;
0. bananc cros Ha mpaBoii HOTe B ynpaxHeHnH «Jlactouka» = 1 MuHyTa paboThI;
0. bananc cros Ha neBoil Hore B ynpaxHeHnH «Jlacrouka» = 1 MuHyTa pabOTHI.
4) 15 mMuH. kapauo (6er eciu eCTh BO3MOXKHOCTh Ha YJIUIIE, X0Ah0a Ha CTyIIe,
NPBDKKY HAa CKaKalike, BEIOTPEHAXKED, X0Ab0a CTEIOM);
5) 1 pyka BBITAHYTa BBEPX, JIpyras paboTaer KpojieM (rpaBasi + jeBas): 2 MUHYThI
pabota + 30 cexyH[ OTBIX (CMEHA PYK 4Yepe3 1 MUHyTY).

6) 1 pyka BBITSHYTa BBEpX, JIpyras paboTaeT Ha criuHe (MpaBas + jieBas): 2
MUHYTHI paboTta + 30 cekyHJ1 OTAbIX (CMEHa pyK uepe3 1 MUHYTY).
7) laru Ha pykax: 1 muH. pa6ota + 30 cek. otasix. [ToBropuTs 4 pasa.
8) 15 muH. kapamo (Oer ecnu eCTh BOZMOXXHOCTh Ha YIIHIIE, X0/1b0a Ha CTYJIE,
IPBDKKY Ha CKaKajKe, BEIOTPEHaXep, X0Ab0a CTEroM);
9) 1 pyka npuxara k 6eapy, Ipyrast paboraeT kposiem: 2 MuH. padota + 30 cek.
OTABIX (CMEHa pyK yepe3 1 MuHyTY).

10) 1 pyka mpmkara k 6enpy, Apyras padotaer Ha cniuHe: 2 MuH. paboTa + 30 cek.
OTABIX (CMEHa pyK yepe3 1 MuHyTy)

11) IToouyepeaHoe kacanue mieya B yrope jexa: 1 muH. padota + 30 cek. OTAbIX.
[ToBTOpUTSH 2 pa3a.

12) ITooyepeaHoe kacaHue Mieya B MOJIOKEHUH TIJIAHKU Ha JIOKTAX: 1 MuH. paboTa
+ 30 cek. otabix. [ToBTOpUTH 2 pasza.
3aKIroYuTeNbHAS YaCTh:

10-15 muH. pacTsKka BCero Tea.

3aganue Ne 4

[ToaroToBUTENBbHAS YACTH:
10 - 15 muH. cycraBHas pasmuHKa. 10 MUH. pacTsKka.

OcHOBHas 4aCTh:

KapaunorpenupoBka + uMuTaIys rpeOKOBbIX ABMKEHHUM pa3HbIX CIOCOO0B
MJIaBaHMS + CTATHUYECKUE YIIPAKHEHUS Ha KOPIYC:

1) 10 muH. kapauo (O6er eciin €CTh BO3MOXKHOCTh Ha YJIUIIe, UK X0/1b0a Ha CTYIIe,
WJIU TIPBDKKHU Ha CKaKaJKe);

2) Pabora ¢ kopriycoM: 5 MUH. paboTta + 1 MUH. OTIBIX: YIpaxHeHus: 1.

[Inanka Ha MOKTAX = 1 MuHyTa paboThl; 2. bBokoBas MmiIaHKa Ha COTHYTOM JIOKTE —
npaBasi cropoHa = 1 muHyTa pabotsl; 3. bokoBas maaHka Ha COTHYTOM JIOKTE —



jeBasi ctopoHa = | MuHyTa paboThl; 4. Y ep:kaHue pyK U HOT JieXa Ha CIIUHE
noJ yrioM 45 rpagycoB = 1 MmuHyTa paboThl; 5.  YaepkaHue pyK U HOT Jie)Ka Ha
KUBOTE TI0J1 YoM 45 rpagycoB = 1 MuHyTa paboThI.

3) 2 muH. pabota + 1 MuH. oTabix: MuTarus 1BHKEHUN pyKaMu CIIOCOO0M KPOJTb
crosi. [loBroputs 2 pa3sa.

4) 10 MuH kapauo (O6er eciiv eCTh BO3MOXKHOCTh Ha YJIUIIe, UK X0/1b0a Ha CTYIIe,

WJIU TIPBDKKY Ha CKaKaJIKE).

5) Pabora ¢ xopmmycoM: 5 MuH. paboTta + 1 MUH. OTJIBIX:

YnpaxHeHus:

1. VYnepxaHue pyK U HOT JieXa Ha CIIMHE 1MOoJ YoM 45 rpaaycoB = 1 MuHyTa
paboThI;

2. bokoBas minaHka Ha PsAMOi pyke — paBasi cTopoHa = 1 MuHyTa padoTHI;

3. bBokoBas muaHka Ha MPSIMOM pyKe — JieBast CTOpoHa = 1 MuHyTa paboThI;

4. Pa3HOMMEHHOE y/epKaHue IPaBO PyKHU U JIEBOM HOI'M BMecTe 1o yriaom 90
rpamycoB Jiexxa Ha ciuHe = 30 cekyH paboTHI;

5. Pa3HOuMMeEHHOe ynep:KaHue JIEBOW PYKHU U MPaBOid HOTM BMecTe noj yriaom 90
rpaaycoB Jiexa Ha ciiHe = 30 cekyH[ paOoThl;

6. bamanc cTos Ha mpaBo# Hore B ynpaxkHeHuu «Jlactouka» = 30 cekyHn
paboThI;

7. bananc cTos Ha jeBoil Hore B ynpaxxHeHuu «Jlactouka» = 30 cekyH paOOThl.
6) 2 MuH. paboTa + 1 MuH. oTabIx: UMuTaIus 1BHKEHUN pyKaMu CIIOCOOOM CITHHA
cros. [ToBTopuTs 2 pasa.

7) Pabota c koprrycom: 5 MuH. paboTa + 1 MUH. OTHBIX:

YnpaxHeHus:

1. bBokoBas mnaHka Ha NPsSMOi pyke — IpaBasi CTOpoHa = 1 MuHyTa paboThI;
2. bokoBas mnaHka Ha MPsIMOM pyke — JieBast CTopoHa = 1 MuHyTa paboThI;

3. Pa3HouMeHHOE yaep:kaHHe MPaBOM PYKH M JIEBOM HOTM BMecTe o yriioM 90
IpagycoB Jiexka Ha criuHe = | MuHyTa paboThl;

4. Pa3HOuMMEHHOE yJIepkKaHUE JIEBOW PYKH U MPAaBOU HOTM BMeCTE noA yriiom 90
IpaycoB Jiexa Ha cnuHe = 1 MuHyTa paboThI;

5. Pa3HouMeHHOe yniep:KaHue JIEBOW PYKHU U MPaBOi HOTU BMeCTe noj yriaom 90
rpaaycoB Jiexa Ha ciiHe = 30 cekyH[ paOoThl;

6. bamanc cTost Ha mpaBo# HoTre B ynpaxkHeHUU «Jlactouka» = 30 cexyHA
paboThI.

8) 2 muH. paboTa + 1 MuH. OTABIX: VIMHUTaLIMs JBUKEHUI PYKaMH CIIOCOOOM KpOJIb
ctost; UMutanus ABMKEHUN pyKaMy CIOCOOOM CIIMHA CTOSI.

3aKII0YUTENbHAS YaACTh:
10-15 MuH. pacTsKKa MBIIIIL BCETO TeJla

3aganue Ne 5

[ToaroToBUTENbHAS YACTH:
10 - 15 muH. cyctaBHas pa3MuHKa. 10 MHUH. pacTsHKKa.

OcCHOBHas 4acTb:
1) B3pbIBHBIE IPBIXKKH C BBICOKUM OBEMOM Oepa pU MaKCUMaJIbHBIX
YCWIHSIX: 9 B3pBIBHBIX MPBLKKOB. OTABIX MEXKy NpbLKKaMu - 10-20 cekyH.



2) PazHoumenHas paboTa pyK U HOT Jiexa Ha criuHe: 1 MuH. padota + 30 cexyH
otabix. [ToBTOpuTh 4 paza.

3) OTxuMaHus ¢ MUPOKON MOCTaHOBKOM pyK: 1 MuH. pabota + 30 ceKyH]1 OTABIX.
[ToBTOpUTSH 4 pasa.

4) ber Ha MecTe (MM YETHOYHBIN O€r, €CJIM MO3BOJIsIeT MPOCTPAHCTBO): 10 cexyH
MakcumanbHas ckopocTh + 50 cexynn otabix. [loBroputh 3 paza.

5) OnHOBpEeMEHHBIN TOABEM PYK U HOT (ckiiaaka): 1 muH. pabota + 30 cekyH]
otabix. [ToBTOpuTsh 4 paza.

6) Beinazas! B iBMKeHUHU (Briepea U Ha3an): 1 muH. padota + 30 ceKyH[ OTABIX.
[ToBTOpPUTH 4 paza.

'7) B3pbIBHBIE OTXKUMAHMS C OTPBIBOM PYK M HOT OT I10J1a TP MAKCUMAaJIbHbBIX
yerwusix: 9 B3pbIBHBIX oTKUMaHuN. OTAbIX Mexay noBropeHusmMu 10-20 cexyHa
(WM C OTPBIBOM TOJIBKO PYK, WJIM C OTPBIBOM PYK CTOSI HA KOJICHSIX).

8) YnpaxkHeHne pa3BopOTHI KOpIyca (BeJocuIie ) jexka Ha cnimae: 1 MuH. paboTa
+ 30 cexkynn otapix. [ToBToputs 4 pasa.

9) OTxumaHusl ¢ Y3KOM MOCTaHOBKOM pyK: 1 MmuH. pabota + 30 CeKyH]l OTABIX.
[ToBTOpUTSH 4 pa3a.

10) IIpbokku ¢ BRICOKUM MoabeMoM Oezpa: 10 cekyHa MakcuMaibHas CKOPOCTh +
50 cexynp otnpix. [loBTopuTts 3 pasa.

11) ITogbeM BepxHEN YaCTH KOPITyca C pyKaMu CTpesioukoi jgexa: Ha criune: 1
MuHyTa padoTa + 30 cexyna otnbix. [loBToputs 2 paza. Ha rpyau: 1 munyta
pabota + 30 cexynn otabix. [ToBTopuTh 2 pasa.

12) IloabeM nByMsI pyKamu OTSITOILICHUS Ji€Ka Ha CIIMHE M3-3a FOJIOBbI
(Ms19/6yThUTKA/ONTMH/KaMeHb 1 T.1.): 1 MuH. padota + 30 ceKyHT OTABIX.
[ToBTOpPUTH 4 paza.

13) Ynop nexa + ynop npuces + NpeLKOK + yrop npuces + ynop jexa (BEPIIN):
1 muH. pabota + 30 ceKyH OTIBIX.

14) Cratnueckoe ynepx’aHue Tella B MOJYyOT)KUMaHUU C IIHUPOKON MOCTAHOBKOM
pyk (yrois crubanus pyk B jokte = 90 rpanycoB): 1 MmuH. pabota + 30 cekyH]
otnabix. [ToBTOpUTH 4 paza.

15) IloabeMbl OTATOIIEHUS ABYMS PyKaMH CTOsI Tiepe1 co00i
(Ms19/OyThITIKA/ONMMH/KaMeHb U T.11.): 1 MuH. padota + 30 CeKyH]T OTABIX.
[ToBTOpUTSH 4 pa3a.

3aKI0YUTENbHAS YaCTh:
10-15 MuH. pacTsKKa MBIILIL BCETO TeJla

3aganue Ne 6

[ToaroToBUTENBHAS YACTB:
10 - 15 muH. cycraBHas pasmuHKka. 10 MUH. pacTsKKa.

OcHOBHAs YacCTh:

KapanorpenupoBka + uMuTaIys rpeOKOBbIX ABMKEHHUM pa3HbIX CIOCOO0B
MJIaBaHMS + CTaTUYECKHE YIIPAKHEHUS Ha KOPIYC:

1) 10 muH. kapauo ( 6er eciv ecTh BO3MOXXHOCTb Ha YIIHIIE, UM X0/Ib0a Ha CTYIIE,
WJIU TIPBDKKHU Ha CKaKaJKe);



2) 2 muH. pabota + 1 MuH. oTnbIx: MuTamus ABMKEHUN pyKaM# CIIocOO0M
nenbduH ctos. [loBroputs 2 pasa.
3) 1 munyta pabota + 30 cexkyHa OTIbIX: Y Aep>KaHHE PYK M HOT Jie)ka Ha CITUHE
noa yriom 45 rpaaycos. [ToBroputs 4 pasa.
4) 10 MuH. kapauo (Oer eciiv eCTh BO3MOXKHOCTh Ha YJIuIIe, UK X0/1b0a Ha CTYIIe,
WJIU TIPBDKKY HA CKaKaJIKE).
5) 2 muH. pabota + 1 MuH. otnbix: UMuTamus ABMKEHUN pyKaMH criocoooM
opacc cros. [ToBTopuTts 2 pasza.
6) 1 Munyta pabota + 30 cexkyH OTABIX: Y Aep)KaHUE PYK U HOT JieXkKa Ha KUBOTE
nox yriom 45 rpagycos. [ToBroputs 4 pasa.
7) 10 muH. kapauo (Oer eciiv eCTh BO3MOXKHOCTh Ha YIHIIE, WM X0p0a Ha CTYyJIe,
VJIU TIPBIKKY HA CKAKaJIKE).

8) 2 muH. pabota + 1 MuH. oTAbIX: IMUTaIINS TBHKEHUNA PyKaMU CITIOCOOOM
KpoJb cTosi. [ToBTopuTsh 2 pasa.
9) 1 munyTa pabota + 30 cexyHa oTabIX: bokoBas miiaHKa Ha IPSIMOM pyKe -
npaBasi CTOpoHa. bokoBas MiaHka Ha IPSMOM pyKe - JieBasi cTopoHa. [loBroputs 2
pa3sa.

10) 10 muH. kapauo (6er eciii ecTh BO3MOXXHOCTb Ha YIIHIIE, UM X0JIb0a Ha CTYIIe,
WJIU TIPBDKKY HA CKAKaJIKE).

11) 2 muH. pabota + 1 MuH. oTabIX: IMUTaIMS ABMIKEHHUN pyKaMu CIIOCOOOM
crirHa crod. [loBToputs 2 pasa.

12) 1 munyta padota + 30 cekyna oTabix: PasHonMeHHOE yaepxaHHe MpaBoit
PYKH U JIEBOW HOTH BMECTE NoJ yriaoM 90 rpaaycos Jieka Ha CIIMHE.
PasHonmeHHOe yaepkaHue JEBOM PyKH U IPAaBOM HOrM BMecTe oA yriioM 90
rpajaycoB Jiexka Ha cnuHe. (CMeHa nosioxenus yepes 30 cexynn). [loBroputs 4
pa3sa.

3aKIIO4YnTENIbHAS YaCTh:
10-15 MuH. pacTsKKa MBIIII] BCEro Tela



